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                         OObběěžžnnííkk  čč..  66//22001166  
 
1/ Částečná uzavírka silnice III/4774 v k. ú. Nošovice 
Částečná uzavírka silnice III/4774 v k. ú. Nošovice z důvodu provedení finálního 
povrchu silnice po stavbě kanalizace. 
 
Termín částečné uzavírky: od 27. 6. 2016 (pondělí) do 8. 7. 2016 (pátek) 
 
Práce na finálním povrchu silnice je rozdělena do 6 úseků a bude probíhat postupně: 
 
1. délka cca 287,0 m (od toku Osinik u č.p. 21 ke křižovatce u domu č.p. 156) 
2. délka cca 306,0 m (od křižovatky u č.p. 156 po křižovatku u ZŠ u č.p. 225) 
3. délka cca 166,0 m (od křižovatky u ZŠ k č.p. 206) 
4. délka cca 158,0 m (od křižovatky u č.p. 206 po křižovatku u č.p. 203) 
5. délka cca 130,0 m (od křižovatky u č.p. 203 po odbočku u č.p. 316) 
6. délka cca 122,0 m (od odbočky u č.p. 316 po konec zástavby u č.p. 30) 
 
Součástí stavby jsou opravy povrchů u překopů. 

Veřejná autobusová doprava: 

Uzavírka si vyžádá přemístění autobusové zastávky Nošovice, pivovar – směr 
Vyšní Lhoty a 

Nošovice, střed – směr Dobrá – viz. schéma na www.nosovice.cz 

Provoz bude řízen světelným signalizačním zařízením a objížďka vedena po volné 
části vozovky. 

 

2/ Pobočka České pošty, a. s. v Nošovicích 
bude z důvodu přerušení dodávky elektřiny ve středu 29. 6. 2016 uzavřena. 
Omezen bude rovněž provoz na obecním úřadě. 
 

3/ Vypínání elektrického proudu 
v souladu s ustanovením § 25, odst. 4, písmeno d, bod 6  a § 25, odst. 4, písmeno e,  
bod 6  Energetického zákona dovolujeme si Vás informovat o plánovaném přerušení  
dodávky elektřiny:  
 
Termín dne:  29. 6. 2016        
Čas:   od    07:00   do   16:00   hod.  
část obce:  Nošovice směrem od Dobré po ZŠ Nošovice  
 
Termín dne:  19. 7. 2016        
Čas:   od    07:00   do   17:00   hod.  
část obce:  Nošovice směrem od Dobré   
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Přerušení dodávky elektřiny je z důvodu zajištění nezbytných prací na zařízení  
distribuční soustavy. Žádáme Vás proto o pochopení pro toto nezbytné omezení a  
doporučujeme Vám provést předem potřebná opatření k zamezení případných škod  
na zařízení a majetku. Jsme si plně vědomi skutečnosti, že přerušení dodávky 
elektřiny z naší strany Vám způsobí omezení, avšak přijměte prosím ujištění, že 
časový rozsah přerušení byl zvolen pouze na nezbytně nutnou dobu.  
 

ČEZ Distribuce, a. s. 
 Mapu vypínání naleznete na www.nosovice.cz v sekci aktuality. 
 
4/ Poplatek za psa - připomínka 
Připomínáme občanům, že dle OZV č. 4/2010, vypršela splatnost poplatku za psa 
již 31. 3. 2016. Zkontrolujte si, zda máte uhrazen tento poplatek. Nastala-li změna a 
psa už nemáte, je rovněž nutné psa písemně odhlásit. 
  
5/ Povinné revize kotlů na pevná paliva – informace  
Novela zákona o ochraně ovzduší, která vstoupila v platnost 1. 9. 2012, radikálně 
změnila podmínky provozování domácích kotlů na tuhá paliva. Do konce roku 2016 
musí být provedena revize kotlů na pevná paliva o jmenovitém tepelném příkonu od 
10 do 300 kW, krbových vložek a krbových kamen s výměníkem, jež slouží jako zdroj 
tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění. Revizi může provádět odborně 
způsobilá osoba. Zpravidla se jedná o servisní techniky. Seznam a kontakty lze 
nalézt na stránkách asociace a hospodářské komory.  
Od 1. ledna 2017 si může úřad obce s rozšířenou působností vyžádat doklad o 
kontrole, pokud ji nedostane, může majiteli rodinného domu vypsat až 
dvacetitisícovou pokutu. Nejpozději za dva roky se musí kontrola opakovat.   
 
6/ Zprávy a zprávičky z naší školy a školičky . 

…crrr, zvoní… sluníčko…voda…pohoda…“prázdniny jsou tady!!!“ 

Aktovky padají do koutů a naší škole se na dva měsíce zavírají dveře na dva zámky . 

Děti čekají dva měsíce, 62 dnů, 1488 hodin prázdnin, užívání léta a sluníčka a naše paní 

učitelky a pana ředitele čeká odpočinek a nabírání síly na další školní rok. 

Naše již tradiční ohlédnutí za druhým pololetím tohoto školního roku. 

Hned v lednu jsme připravili zápis formou her a úkolů pro budoucí prvňáčky. V příštím 

školním roce přivítáme 13 nových dětí. V druhém pololetí toho školního roku za námi 

přijelo divadlo, jednou z Hradce Králové s pohádkou „Písnička pro draka“ a podruhé 

divadlo Slunečnice s pohádkou plnou písniček. V mrazivých dnech jsme využili kluziště za 

školou, které pro naše děti udělali místní sportovci, a byli jsme si zabruslit. V naší škole 

jsme uspořádali recitační soutěž, ti nej postoupili do obvodního kola, které se konalo v 

základní škole v Dobré. O velikonocích jsme připravili velikonoční dílny, kde si děti 

s pomocí rodičů mohli vyrobit velikonoční věnec, namalovat vajíčka a vyrobit různé 

velikonoční ozdoby. Naši žáci se zúčastnili v ZŠ Dobrá turnaje ve vybíjené o 

Velikonočního beránka, toho jsme sice nedovezli, ale krásně jsme si zahráli. V dubnu 

jsme se vydali na společenskou akci na halu Polárka ve Frýdku-Místku na „Hokej 

s Dejdarem“. Během celého roku k nám jezdili odborníci z organizace  Renarkon 

s výchovným programem, zabývajícím se prevencí rizikových jevů v chování žáků. 

Absolvovali jsme Den zdraví, který jsme si sami obohatili různými zdravými pokrmy, 

http://www.nosovice.cz/
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pomazánkami a zajímavým vyprávěním o bílkovinách, sacharidech a tucích. Navštívily nás 

studentky zdravotnické fakulty v Olomouci a ty nás učily, jak si správně čistit zoubky. 

Jaro jsme přivítali barevným týdnem, který byl veden v duchu jeden den v jedné barvě.  

Den Země jsme se staršími žáky prožili na frýdeckém zámku na zajímavé výstavě 

„Beskydy – příroda a lidé“. Koncem dubna se naši žáci i paní učitelky proměnily v 

čarodějnice a čaroděje, byli si zasoutěžit a opéct buřty na hřišti v Nižních Lhotách. 

V květnu jsme připravili Dílny pro maminky, kde si děti s maminkou, tatínkem, babičkou 

či dědečkem mohli vyrobit nějaký šperk. Naši odcházející páťáci byli navštívit bývalé 

spolužáky v ZŠ Dobrá. Ti si pro své kamarády připravili zábavnou a poučnou prohlídku 

jejich školy se spoustou úkolů. V červnu páťáci na rozloučenou se školou odjeli na 3- 

denní pobyt do Prahy. Podle vyprávění a kupě fotek, si tyto dny řádně užili. Prvního 

června všichni žáci školy i děti školky podnikly výlet do Planetária Ostrava, kde se 

dověděli mnoho zajímavostí o hvězdách a vesmíru. Na školní výlet se žáci rozdělily na dvě 

skupiny, čtvrtá a pátá třída podnikla cyklo-pěší výlet na Kohutku a na Prašivou. Opekli si 

buřty a vykoupali se v bazénu. První, druhá a třetí třída navštívila Frýdecký zámek. 

Během celého školního roku se děti za doprovodu pana ředitele aktivně účastnily a 

reprezentovaly naší školu na různých sportovních akcích po okolních školách. 

Zakončení školního roku proběhne 30. června od 8h v tělocvičně, kde se s žáky 

rozloučíme, vyhodnotíme sběr papíru, pet lahví a pet víček a paní učitelky ve třídách 

rozdají dětem vysvědčení. 

Ani děti v družině v druhém pololetí nezahálely, v dubnu jely na akci Mladý zdravotník na 

7. ZŠ ve Frýdku-Místku. V ZŠ Dobrá se děti zúčastnily dopravní soutěže, kde 

absolvovali náročnou jízdu na kole, a taky plnily testy plné dopravních situací. 

Školka si na zavření dveří na dva zámky trošičku počká. Školkařům prázdniny začnou až 

v druhé půlce července. Děti v druhém pololetí prožívaly dny plné nových poznatků a 

vědomostí. V zimních měsících si všichni užívali té trošky sněhu, co měli, stavěli 

sněhuláky, dělali bábovky a bobovali. Několikrát děti byly v lese u krmelce, zanést 

zvířátkům krmivo, co si samy nanosily. Zimu děti vyhnaly hozením Morany do řeky. Na 

velikonoce si děti malovaly vajíčka a upekly si beránky. Na Apríla, 1. dubna se již po třetí 

naše školka zapojila do projektu „Noc s Andersenem“ a ti odvážní mohli přenocovat ve 

školce. Sešlo se 20 dětí a moc si to užily. Duben i ve školce zakončili sletem čarodějnic, 

kdy si den prožili soutěžením, vařením lektvarů a čarováním. Na školkové zahradě si děti 

usmažily vaječinu. Pro maminky si děti vyrobily šperk na krk, samy udělaly jednohubky a 

připravily si malé recitační a taneční vystoupení. K zápisu na nový školní rok přišlo 14 

dětí a my se už teď na ně moc těšíme. Na výlet si letos celá školka zajela do Velkých 

Karlovic, kde děti prožily příjemné indiánské dopoledne. Předškoláci podnikli svůj 

„poslední školkový“ výlet na Kohutku. Každý měsíc do školky přijíždělo divadélko 

s různými pohádkami. Předškoláci několikrát navštívili prvňáčky, aby se podívali, jak to ve 

škole chodí, a co je tam po prázdninách čeká. 

S přáním krásných, pohodových a slunečných dnů  za ZŠ a MŠ Nošovice  

Slováček Igor, Sklářová Jana 

 
S Klubem rodičů jsme v tomto pololetí prožili Dětský karneval a Dětský den. Obě akce 

byly vydařené a naší největší odměnou byly vždy spokojené a rozzářené oči našich dětí. 
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Klub rodičů po celý školní rok finančně přispíval na kulturní akce dětem ve škole i školce, 

byl to příspěvek na plavání, na divadla, na časopisy, na dopravu. Koupil trička a knížky na 

památku pro odcházející páťáky ze školy a odcházející předškoláky ze školičky. 

Klub rodičů by chtěl poděkovat všem aktivním rodičům za celoroční výpomoc a 

samozřejmě taky sponzorům a místním spolkům za skvělou spolupráci. 

Za Klub rodičů Sklářová Jana 
7/ Poděkování 

Uplynulo neuvěřitelných 64 let,  
a pro vzpomínky na školní léta jsme se vrátili zpět. 

 léta běžela, přibyly vrásky,  
z prvňáčků jsou dědouškové a babičky s bílými vlásky 

 
Touto cestou bychom chtěli poděkovat Mgr. Igoru Slováčkovi, řediteli Základní školy 
v Nošovicích, že nám umožnil prohlédnout si třídy jak ty naše první i ty nynější po 
rekonstrukci školy.  
Zároveň děkujeme správním zaměstnancům za milé sladké pohoštění. Jsme rádi, že 
alespoň na pár chvil jsme se vrátili do našeho dětství.  
     Děkuji „sedmdesátníci“ ze ZŠ v Nošovicích 
 
 
V Nošovicích  27. 6. 2016  
 
 
 
                                                                                Miroslav   K a č m a r č í k   
                                                                                          starosta obce 
 
 

PLACENÁ INZERCE 

 
NABÍDKA PRÁCE 

 

Stavební společnost AQUASAN IZOLACE s.r.o. přijme stavební dělníky 
a brigádníky na pomocné stavební práce. Ideálně z Dobratic a okolí - 
doprava přímo na pracoviště a z pracoviště zajištěna. Po zapracování 
možný hlavní pracovní poměr. Nástup možný ihned.  
Informace na tel.: 603276386 nebo 604280003, případně 
aquasan@aquasan.cz 
 
 
 
 
 
 
Oběžník – vydává:  Obec  Nošovice,  IČO 00577049, adresa Nošovice čp. 58, 739 51 Dobrá,  tel.: 558 641 332, fax.: 
558641032, e-mail: ounosovice@telecom.cz, epodatelna.nosovice@seznam.cz, www.nosovice.cz. Obsahové zaměření: 
úřední sdělení, oznámení a nabídky služeb. Četnost vydání: dle potřeby. Zapsán do evidence periodického tisku pod  
ev. č. MK ČR E 10547.                                                  

mailto:aquasan@aquasan.cz
mailto:ounosovice@telecom.cz
mailto:epodatelna.nosovice@seznam.cz
http://www.nosovice.cz/

